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Уведомление относно условията и реда за изплащане на дивидента гласуван на 

Извънредното Общо събрание на акционерите на „Софарма“ АД проведено на 5 декември 

2025 година 

София, България, 5 декември 2025 година – Съгласно изискванията на чл. 115в, ал. 4, от 
ЗППЦК “Софарма“ АД (SFA: Българска фондова борса, SPH: Warsaw Stock Exchange) уведомява за 
решението на Извънредното Общо събрание на акционерите на „Софарма“ АД,  проведено на 
05.12.2025 г. относно вида и размера на гласувания дивидент за 6-месечието на 2025 година, 
условията и реда за неговото изплащане: 

Общото събрание на акционерите гласува против предложението на Съвета на 
директорите и прие предложение направено от акционер да се разпредели брутен дивидент в 
размер 0.08801 лв./0.045 евро (8.801 стотинки/4.5 евроцента) на акция. 

Право да получат дивидент имат лицата, вписани в регистъра на „Централен депозитар” 
АД като акционери на 14-я ден след деня на Общото събрание, на което е приет 6-месечният 
финансов отчет и е взето решение за изплащане на дивидент, а именно 19 декември 2025 година 
(dividend record date); съответно екс-дивидентна дата – 18 декември 2025 година (ex-dividend 
date); начална дата за изплащане на дивидент – 2 февруари 2026 година. 

В съответствие с Правилника на “Централен депозитар” АД, дивидентът ще се изплаща  
както следва: за акционерите, имащи открити клиентски сметки при инвестиционни посредници 
– чрез съответния инвестиционен посредник; за акционери без сметки при инвестиционни 
посредници – чрез клоновете на “Юробанк България” АД (Пощенска банка) в страната.  

Обръщаме внимание на всички акционери чуждестранни лица, които желаят да 
предоставят оригинални документи за избягване на двойно данъчно облагане да го направят 
най-късно до 16 януари 2026 година на адрес: гр. София 1756, ул. Лъчезар Станчев 5, Кула А, ет. 
11 на вниманието на Дирекция за връзки с инвеститорите (контакти за допълнителна 
информация ir@sopharma.bg / +359 2 8134 319). 

 

                                                                                                           

Пелагия Виячева                                                                                                                                     

Директор за връзка с инвеститорите                    
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 Информация за компанията  

 “Софарма” АД 

 Повече от 90 години традиция и съвременност - Европейски стандарти за ДПП и качество, лидер по пазарна 
капитализация на Българската фондова борса, добри практики за корпоративно управление.   

 Дружеството извършва производство и търговия на лекарствени субстанции и лекарствени форми; научно-
изследователска и инженерно-внедрителска дейност в областта на фитохимията, химията и фармацията, производство на 
медицински изделия и козметични продукти в т.ч. - пластири, превързочни продукти, санитарно-хигиенни продукти, лечебна 
козметика и концентрати за хемодиализа. 

 Софарма има активна и ключова роля в повишаване на жизнения стандарт, принос в това хората да бъдат по-
здрави, по-щастливи и защитени. Софарма последователно инвестира в нови технологии, иновации, изследвания и 
устойчивост. Компанията поддържа диалог с всички заинтересовани страни във фармацевтичната индустрия и се стреми да 
допринесе за подобряване на климата в здравния сектор в България.  

 Група Софарма 

Група Софарма е вертикално интегриран бизнес, свързан със здравеопазването, който оперира във важни сектори, като 
производство на лекарствени продукти, доставки за болници, дистрибуция на лекарствени продукти, търговия на дребно и 
много други. 
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